

大家好，关于比特币最早的起源很多朋友都还不太明白，今天小编就来为大家分享关于比特币最早的起源地的知识，希望对各位有所帮助！

本文目录

1. [如何通俗读懂比特币？](#)
2. [比特币挖矿机是什么意思？](#)
3. [第一个比特币是什么时候诞生的？](#)
4. [比特币是怎么发行的？怎么运转？铸币权在谁手里？它和美元汇率是多少？起源于那个国家？](#)

如何通俗读懂比特币？

比特币近期风起云涌，再度引发关注！因为其春节期间的走势太疯狂了，涨幅接近1倍！

我们看到前期比特币受到监管政策与投资情绪的影响行情进入到下行通道，一路跌破9000美元、8000美元，直至低点跌至6000美元，但经过春节前后近两周的回暖，目前这些点位已经被追回，期间比特币价格一度上涨至11720美元，半个月以来的涨幅高达95%，简直让人大跌眼镜。

这个比特币简直就是打不死的小强嘛，几度被监管打压，又是几度原样涨回来了！不得不说比特币，太疯狂了！所以数字货币的行情起伏真的是让人捉摸不透，有如过山车！难怪有人说币圈一日，人间一年！

但至今仍然有很多人对比特币是一头雾水，那么到底什么是比特币呢？为啥引发了全世界的关注？

比特币是一种建立在全球网络上的货币，市场现在其实已经国际化了，全球各地都有交易，其交易平台也是数不胜数！

作为近十年来备受关注、争议的“投资之星”，由一堆复杂算法生成的比特币从诞生之日起就自带神秘与光环，成为数字货币的典型代表。它于2008年全球金融危机爆发之际“横空出世”，同时带着鲜明的时代烙印。

首先来简单解释下什么是比特币，比特币是一种虚拟货币，当然你可以理解为，他只是一串代码，一个数字。但问题是，你在银行的存款也只是一串代码，一个数字。而且比特币的这个数字，他要牵涉到上一笔交易，以及这一枚比特币最初是在哪里诞生的。所以你要伪造基本上不太可能。

比特币的产生就是通过消耗计算资源，获得的一个虚拟数字货币，其中是经过复杂精密的数学算法（具体是什么我还没有搞清楚），由于这种算法的特性，这个比特币产生的数量和时间受到了限制，根据网络资料中说到的，最后比特币的数量会定在2100万。

以人民币来比喻的话，比特币就是人民币的序列号，你知道了某张钞票上的序列号，你就拥有了这张钞票。

而挖矿的过程就是通过庞大的计算量不断的去寻求这个方程组的特解，这个方程组被设计成了只有2100万个特解，所以比特币的上限就是2100万。

到这里为止，比特币本质和挖矿的部分就解释完了。那么又凭什么我知道了钞票号码钱就是我的？那我把钱花出去了还记着号码不行么？

答案是：不行！！！！

因为比特币网络是一个在线系统，比特币本身作为一串数（特解）离开了比特币网络一点用处也没有，这些数只有放进比特币网络里才能正常运作。

换句话说，在这里将比特币比作下片的种子，将比特币网络比作下载用的网络，离开了下载工具，徒留你一大把种子也是毫无用处，就如播种你没有平台比如土地使得其成长一样？

而比特币网络被设计成了一种分布式存储数据库，换句话说，就像你在银行存了钱，银行将这些钱拿出去借贷了，但是你仍然能够在你的网银账户里看到钱数，其实就是银行在数据库里写下了你的账户金额。

比特币也存在这么一个数据库，但是这个数据库并不存在某个中心的服务器里而是面向所有人公开：每一个比特币钱包都是一个节点，这些节点用类似于BT下载的P2P网络相连，现在比特币钱包安装后下载的数据大约为7G，记录着全世界所有人比特币钱包里的数据。

通过网络，你可以用比特币进行自由买卖，你可以使用比特币买东西，当然，前提是该网站愿意接受比特币。越来越多的人接受他，他就朝着货币化的方向接近了一步，越少人用他，他就逐渐会走向衰退。

所以对比特币价值最通俗的理解是，比特币是虚拟世界的黄金。在人类发展历史上，一个贝壳、一根羽毛都可以担当货币的功能，但是最终只有黄金经受住了时间的考验，原因并非黄金自身有多么独特的使用价值，更主要的是因为全世界的人都认

可和接受黄金。

比特币也是如此，其自身并没有使用价值，随着越来越多的人开始认可并接受比特币，比特币的价值也就被逐渐发现和提升，从最初1万个比特币兑换两块比萨，到最高1个比特币接近20000美元，比特币在全球范围内被越来越多的人认可和追逐，其价值也就不断攀升。

社会资本对比特币大量投资，形成了一个完整的产业链。这就是比特币从无到有创造的价值，虽然有投机的因素，但是一定程度上比特币的市值反映了这个价值。

而货币的本质就是交换中介，本身是没有价值的，货币的价值是暂存在货币中的，那么市场接受一种新货币，意味着要进行价值的注入，这期间会建立起一定的市值，也正是投资电子币的机会。

就好象黄金，假设地球上没有黄金，某天陨石带来新元素黄金，那么黄金的价值就将被发现，并被认识，最终赋予它一定的价值，就这么简单。

个人观点，仅供参考！据此入市，风险自担！股市有风险，入市需谨慎！金鼎股战场欢迎您的点评！

比特币挖矿机是什么意思？

谢邀！如果你想完全了解比特币的起源，那不得不提现有的金融体系。

比特币

众所周知，货币本身是不存在价值的。起初人类采用以物易物的方式进行交易，但有诸多不便，很难换到自己所需要的物品。于是货币应运而生，通过货币这一中介，可以将不同物品按稀有程度进行定价，简化交易流程。

虽然货币交易好处多多，但也有一个致命的缺点，那就是中心化。全世界现有货币100%是国家央行发行或者废除，普通人无法参与货币发行亦或者是央行帐目。如果央行不断的发行货币，将会将人们手中的货币不断稀释，降低货币购买力。

这绝不是危言耸听，世界上一些国家已经发生过此类事件。

比如津巴布韦，近年来政府大量超发货币导致津巴布韦经济接近崩溃，最后不得不将美元引入成为当地法定货币。现在津巴布韦经济学家们正在考虑比特币替代方案。

比特币就像这部电影，它不是像央行一样存在中央服务器中，而是存在于世界上亿万电脑之中。自发行后，理论上没有任何人可以控制比特币数量，也无法通过大量制造比特币来人为操控币值。基于密码学的设计可以使比特币只能被真实的拥有者转移或支付，安全性极佳。

不过比特币并不完美，有一个致命缺陷导致它无法成为法定货币

什么是比特币挖矿？

挖矿是消耗计算资源来处理交易，确保网络安全以及保持网络中每个人的信息同步的过程。它可以理解为是比特币的数据中心，区别在于其完全去中心化的设计，矿工在世界各国进行操作，没有人可以对网络具有控制权。这个过程因为同淘金类似而被称为“挖矿”，因为它也是一种用于发行新比特币的临时机制。然而，与淘金不同的是，比特币挖矿对那些确保安全支付网络运行的服务提供奖励。在最后一个比特币发行之后，挖矿仍然是必须的。

利用显卡GPU来进行挖矿

简而言之，比特币挖矿计算的是基于SHA256算法的数学难题，确认网络交易，比特币网络会根据矿工贡献算力的大小给予的等分的比特币奖励。目前，比特币挖矿经历了三个阶段，CPU、GPU、ASIC，目前，以ASIC矿机挖矿一家独大，其中，阿瓦隆矿机尤其突出，阿瓦隆矿机一直走在矿机行业的前列，是比特币挖矿行业的领头羊，目前，搭乘三代芯片的矿机已进入市场，第四代芯片据说正在研发中。

比特币的挖矿的原理是什么？

任何人都可以在专门的硬件上运行软件而成为比特币矿工。挖矿软件通过P2P网络监听交易广播，执行恰当的任务以处理并确认这些交易。比特币矿工完成这些工作能赚取用户支付的用于加速交易处理的交易手续费以及按固定公式增发的比特币。

新的交易需要被包含在一个具有数学工作量证明的区块中才能被确认。这种证明很难生成因为它只能通过每秒尝试数十亿次的计算来产生。矿工们需要在他们的区块被接受并拿到奖励前运行这些计算。随着更多的人开始挖矿，寻找有效区块的难度就会由网络自动增加以确保找到区块的平均时间保持在10分钟。因此，挖矿的竞争非常激烈，没有一个个体矿工能够控制块链里所包含的内容。

比特币挖矿机

工作量证明还被设计成必须依赖以往的区块，这样便强制了块链的时间顺序。这种

设计使得撤销以往的交易变得极其困难，因为需要重新计算所有后续区块的工作量证明。当两个区块同时被找到，矿工会选择接收到的*9个区块，一旦找到下一个区块便将其转至最长的块链。这样就确保采矿过程维持一个基于处理能力的全局一致性。

比特币矿工既不能通过作弊增加自己的报酬，也不能处理那些破坏比特币网络的欺诈交易，因为所有的比特币节点都会拒绝含有违反比特币协议规则的无效数据的区块。因此，即使不是所有比特币矿工都可以信任，比特币网络仍然是安全的。

如何通过挖矿帮助保护比特币的安全？

挖矿创造了一种等同于彩票的竞争机制，向块链连续添加新的交易区块对任何人来说都是非常困难的。这一机制可以防止任何个体获得能够冻结某些交易的能力，从而确保了网络的中立性。这一机制也可以防止任何个体替换一部分块链来降低他们自己的花费，否则这种做法可以被用来欺诈其他用户。挖矿机制使得撤销一个以往的交易变得极其困难，因为这需要重写该交易之后的所有区块。

比特币挖矿机是什么

比特币挖矿机是什么？经常听说比特币，比特币挖矿机。小编跟大家科普一下关于比特币的知识。比特币挖矿机，就是用于赚取比特币的电脑，这类电脑一般有专业的挖矿芯片，多采用烧显卡的方式工作，耗电量较大。

专门用于挖矿的比特币挖矿机

用户用个人计算机下载软件然后运行特定算法，与远方服务器通讯后可得到相应比特币，是获取比特币的方式之一。2013年流行的数字货币有，比特币、莱特币、泽塔币、便士币（外网）、隐形金条、红币、极点币、烧烤币、质数币。目前全世界发行有上百种数字货币。

方法

下载专用的比特币运算工具，然后注册各种合作网站，把注册来的用户名和密码填入计算程序中，再点击运算就正式开始。

价格及性能

比特币挖矿机的价格从一台两三百元到20万元不等。从2011年到2013年，高配置的比特币“挖矿机”从1万元涨到了30万元，但性能也比此前好了不少。据业内人

士介绍，以前的老机器100天才能挖到1个比特币，如今（2013年）的机器，100天就能挖到3.5个。

按照国内组装团队公布的矿机资料，一台售价3000元的最低配置挖矿机，按照比特币挖矿速度，30多天便可以回本。采矿速度10G/s的机器每天24小时能挖到大约0.03个比特币，而13G/s的机器按照2013年的全网算力和难度，每天24小时能挖大约0.035个比特币。

随着无现金社会的有序推行，纸币必然将随着时间的流逝消失在历史的长河中。而未来的数字货币相信会和比特币类似，但绝不是有限供给。而是当人类的生产财富的能力完全可以由计算机的计算能力匹配的时候，电子货币的发行速度和计算机计算速度成正比或者略微超出一定比率以制造温和通胀，在未来挖矿的同时也是在创造价值而不是现在的浪费电力。最终数字货币实现生产力的微小变动和计算能力难度所匹配，这或许就是人类货币的最终形态吧！

第一个比特币是什么时候诞生的？

我记得在2005年左右，我一个朋友就对我说过他获得了两个比特币，也就是虚拟货币，因为是第一次记得这个词，所以我印象最深刻！但是现在网络上都是比特币第一次出现在2009年.....

比特币是怎么发行的？怎么运转？铸币权在谁手里？它和美元汇率是多少？起源于那个国家？

比特币不是依靠特定货币机构发行，他的创立是由中本聪提出的一套体系而创立。

作为p2p性质的虚拟货币，只要你想参与进来，你就可以算是发行方，每个人都可以发行，总量固定，每个人使用计算机来计算固定的解，从而获取货币。

它没有固定的铸币权，具体你了解它原理就可以明白。

它和美元的汇率并不是固定的，时高时低，这也是吸引大量投资者和投机者的原因。

起源于日本，流行于全球。

重点要说他是如何运转的。大概一万个人里你也找不出一个能详细解释它的人，只要一提到它，外人的看法就是什么骗局，远离等词汇，我在这不做投资评价，只做它运行原理的简单解释：

首先，这个游戏（比特币）有N个题目，大家每人一个账本，每个题目对应一个解，大家自己用自己的计算机去计算那个解，依次计算，比如大家先一起计算第一题，谁先计算出来了，就奖励谁50个币，那么当有人计算出来的时候，他会在自己账本上第一页记录下，我算出来了，我获得了50个币，OK，大家把他的账本抄一下，在自己的账本上也和他纪录一样的内容。之后就不要计算第一题了，开始去算第二题，然后谁算出来，谁记一下，大家抄一下，然后纪录到第二页，以此类推，形成一个账单链。每过几年，算出一题的奖励会减半，所以大家可以算很久，直到2100万个币全部奖励完。

以上就是挖矿的运行原理，那么我们可以想象到几个问题：

假设，当某人算出一个解时，大家有人漏记了或者记错了这个人获得了50个币这个事实，没关系，账单链的有效性是根据大家手中共同的最多的那个账单链为准，你自己或者有些人记乱了，记错了，不用怕，作废的。除非你可以让这个游戏的大部分人都记错，那么错的就变成了对的。（51%算力攻击）如果一共就3个人，那么就没意思了，因为其中两人串通好，就可以随意更改事实。所以参与的人越多，这个越不可能。

又假设算到第100题的时候，突然张三和李四几乎同时算出这个解了，怎么办？这币给谁？实际上并不存在完全的同时，肯定会有稍微快一点的那个，但是，这时候大家的账单上记谁都可以，你也可以记张三，也可以记李四，只是，在计算下一题，也就是101题的时候，看谁算的快了，如果101题先算出来的那个人账本里记着张三，那么后续的账本就以他为准。100题的李四，就白算出来了，无奖励。

说完挖矿，我们说交易，实际上它的运行原理就是由这两块组成。

我们在做交易时，首先要同步一下全网那个公认的账单链，然后我们就可以交易了，假设张三给李四转账了10个币，那么全网其他的人都会先验证一下，他们俩的账本是真的吗？是不是和大家的一样，如果没问题，那么OK，大家都纪录一下，这笔交易就完成了。所有参与者都会纪录下这笔交易。

由此可见，比特币的运行并不依赖任何机构，它是去中心化的，它依赖与每一个参与者，这是很公平的，除非你能左右大部分人的账单，才可以更改事实，不然它是非常安全的。

还有什么不懂的尽管问。

好了，文章到这里就结束啦，如果本次分享的比特币最早的起源和比特币最早的起源地问题对您有所帮助，还望关注下本站哦！